



瑞安日报

与您同心 与您同行

中国国际经济交流中心“三位一体”合作经济课题组来瑞调研

本报讯(记者 陈希林)8月28日,中国国际经济交流中心副理事长、中国人民银行原行长、国务院农村信用社改革部际领导小组原组长戴相龙率“三位一体”合作经济课题组一行7人来瑞开展为期三天的调研活动。市领导陈胜峰、麻胜聪、池万松陪同调研。

当天上午,戴相龙主持召开了中国国际经济交流中心“三位一体”合作经济调研座谈会。会上,市委书记陈胜峰介绍了我市“三位一体”合作经济情况。他说,瑞安市委、市政府近期召开了深化“三位一体”农村合作体系改革座谈会,接下来将不忘合作初心、牢记为农使命,继续探索、持续深化“三位一体”改革,努力将这块金字牌子擦得更亮。

戴相龙认真听取了我市及各有关部门(单位)就“三位一体”合作经济情况的汇报,并不时就我市开展“三位一体”农村合作经济的一些创新性做法及存在的问题讨论交流,同时对我市十余年来“三位一体”农村合作经济发展取得的成就表示充分肯定。

中国银监会纪委原副书记、中国农村金融杂志社原书记、社长廖有明,中共中央编译局中国现实问题研究中心副主任、研究员,中国国际经济交流中心“三位一体”合作经济课题组组长陈林等参加了座谈会。

当天下午,调研组一行还赴马屿镇和曹村镇,实地调研马屿为农服务中心、汇民农村资金互助社、兴民农村保险互助社、融达资金互助会和曹村镇乡村振兴建设情况。

我市开展电影放映场所安全大检查

本报讯(记者 陈希林)近日,市委宣传部联合市文广旅体、市监、安监、消防、消费委等部门单位,对全市15家电影放映场所进行安全大检查。

此次重点检查了电影放映场所消防设施、安全通道、放映环境、安检设备、3D眼镜免费提供情况等。检查组督促影院认真开展隐患排查,进一步健全电影放映场所安全保障、安全生产制度,做好场所用电安全和防火工作,确保电影放映安全。

据了解,为营造和谐安全的观影环境,喜迎新中国成立70周年,温州市委宣传部决定开展全市电影放映场所安全大检查专项行动,重点内容是电影放映安全,检查消防设施和安全生产制度、措施的落实情况;同时检查电影经营行为规范,重点整治电影院“偷、漏、瞒报”票房等违法违规行为。8月26日前为自查阶段,9月15日前为检查阶段,9月30日前为抽查阶段。

导读

市万松东路小学 昨顺利结顶

滨海新区教育设施再添一张“金名片”

第2版

今日起万松路提升改造路段严管

乱停车将被罚款记分
自动抓拍系统陆续启动

第4版

本版责编 郑拥拥 编辑 项乐茹

飞云江流域水体指标持续好转

省政协副主席陈小平来瑞调研飞云江治理时给予好评

本报讯(记者 陈希林)8月26日至27日,省政协副主席、飞云江流域省级总河长陈小平一行来瑞开展飞云江巡河调研。温州及我市领导陈作荣、王丽峰、陈胜峰、管秀云、林增丰、钱定荣等陪同调研。

8月26日下午,陈小平率督查组实地察看了莘塍街道中塘河农业氮磷拦截生态沟渠治理建设项目、塘下镇北工业园区“污水零直排区”建设工作和温瑞塘河瑞安段水质情况,巡查飞云江流域水环境治理情况。

近年来,我市针对中塘河农田沟渠密布与蔬果生产过量使用化肥的实际情况,建立农田面源污染氮磷生态拦截净化示范区。该示范区生态拦截系统长度350米,建成后农田排水总氮、总磷分别消减50%、40%以上,每天处理水量300

吨,农田水质从V类提升到Ⅲ类,实现田园清洁美丽、生态良好。陈小平一行察看了中塘河生态慢行廊道项目一期、二期工程,对农业氮磷拦截生态沟渠治理建设项目表示了充分肯定。

随后,陈小平一行来到位于塘下镇北工业园区的市朝阳标准件有限公司,察看企业生产情况,听取企业有关负责人就工业污水和雨水分流情况介绍,并仔细察看企业及周边道路雨污分流的管网建设情况。

陈小平一行在温瑞塘河罗凤站乘坐船至市区白岩桥站,沿河察看了塘河治理情况,对塘河治理后水质达到相关指标要求表示点赞。

8月27日上午,陈小平一行还赴平阳县督查昆阳镇美丽河湖——瑞平塘河整治情况,万全镇生活小区“污水零直排

区”建设情况等。

8月27日下午,在我市召开的2019年飞云江“河长制”工作座谈会上,温州、丽水市级河长汇报了飞云江“河长制”工作情况;瑞安、平阳、文成、泰顺县级河长和景宁乡镇河长代表就飞云江流域水环境治理工作情况先后作了汇报。省农业农村厅、省“河长办”、省生态环境厅、省建设厅和省水利厅等省级联系部门也分别就“河长制”工作情况作了汇报。

会上,市委书记陈胜峰汇报了我市飞云江流域“河长制”工作情况。据悉,近年来,我市认真贯彻落实省市决策部署,以“河长制”为主抓手,多管齐下推进飞云江流域治理,全市累计污水收集管网达到839公里,6座污水处理厂全部达到一级A排放标准,污水日处理量达到

25.5万吨,市域飞云江各断面水质类别均达到功能区水质要求,县级以上集中式饮用水水源地水质达标率达100%。

陈小平在听取工作汇报后,充分肯定了近年来飞云江流域水环境综合治理取得的明显成效。他表示,飞云江流域“河长制”扎实推进,水环境治理持续好转,各项水体指标持续好转、各项治理工程持续推进发力、各级河长履职有力,取得了明显的成效,为飞云江流域水环境治理向纵深推进奠定了坚实基础。下一步,要坚持问题导向,查补治水短板,切实解决治水工作难题;克服思想上、举措上和“河长制”工作机制上的短板,进一步强化责任落实和地域间协调,推动全民治水;以严实的要求,推进“河长制”落实,推动飞云江流域水环境治理向高质量发展。

麻胜聪在全市第三季度安全生产工作例会上要求

坚守安全底线 确保群众生命财产安全

本报讯(首席记者 夏盈瑜)8月27日下午,全市第三季度安全生产工作例会召开,会议贯彻落实“三助三红”专项活动精神,对安全生产工作再部署再推进。市委副书记、市长麻胜聪在会上强调,安全生产工作没有完成时,只有进行时,我们必须警钟长鸣、常抓不懈,坚决守住安全底线,确保群众生命财产安全。

今年以来,我市以十大责任捆绑和安全生产七大攻坚战为抓手,安全生产形势总体平稳。安全生产七大攻坚战考核居温州各县市区第二名,城乡危旧

房改造提前半年完成省、温州市清零任务,地质灾害综合治理三年任务提前半年完成,全省安全生产基础工作座谈会、全省汛期地质灾害防治工作部署会议等系列会议在我市召开。

麻胜聪在会上强调,安全生产是底线工作,必须时时刻刻顶在头上、抓在手上。安全生产是系统工程,必须扎扎实实建好大体系、做好大联动。要重点构建五大工作体系,坚持大责任治安,构建全员化联防联控体系,厘清“统”和“分”的关系,厘清“防”与“救”的职责,厘清

“条”与“块”的职责。要坚持大数据兴安,构建全覆盖监管监控体系,重点结合政府数字化转型,整合智慧消防、智慧安监等平台系统,建立统一的大安全生产云平台,实行“一张云图”隐患监管,实行“一个云脑”风险预警。要坚持大工程促安,构建全方位防灾减灾体系,强化源头治理,强化“智慧工程”“水利工程”“市政工程”“交通工程”“除险安居工程”等减灾工程。要坚持大应急保安,构建全类型指挥救援体系。要坚持大宣教强安,构建全过程共治共享体系,健全安全诚

信、安全监管、安全宣教体系。

麻胜聪强调,各级各部门要高度重视安全生产、道路交通安全、消防安全等重点工作,时刻紧绷安全生产这根弦,狠抓责任落实,强化工作措施,坚守安全底线,在切实提升防灾减灾救灾能力的基础上,认真谋划好安全生产工作,推进安全发展水平、群众安全指数全面提升。

会上,市委常委、常务副市长张榜桃部署我市第三季度安全生产工作。各乡镇(街道)以视频连线形式参加会议。

在150℃沥青上作业如“铁板烧”

越热越要铺,这样对道路质量是最好的

■记者 陈京子

的摊铺现场简直就是“火焰山”。高温下的路面,加上沥青本身所散发的热量,施工现场热得就像蒸笼,人远远地站着,也会烤得脸上直冒汗。在这种“烧烤模式”下,那些在沥青路面上工作的铺路工却要“趁热打铁”。

短短十几分钟,记者早已汗流浹背,黝黑的徐金土更是满头大汗,衣服湿透。“每天都是这样的状态,只要一开工,汗就会流个不停,从早到晚,衣服没有一刻是干的。回家后,一摸脖子,都有一层细细的盐粒。”徐金土说,在整个施工现场,没有一处能遮阴的地方,温度太高,他要大量喝水,每天能喝掉6升的水。

开摊铺机的驾驶员也不轻松,操作室是露天的,没有空调,只有顶上有棚子,气温非常高。

“坐在上面,就和蒸桑拿差不多,上面有太阳暴晒,下面有热气腾腾的沥青,四周都是火辣辣的热气。”已经干了7年的31岁小伙薛力说,驾驶室里的温度起码有60℃,温度高得受不了,哪里都不舒服。

薛力告诉记者,因为温度高,他们驾驶室里3个人轮流干活,一般1个小时换一次,在上面太难受了。

近40℃的高温,为何还要如此“不近人情”的沥青摊铺呢?对此,龙丽温高速公路文瑞段工程处副主任李政说,除了工期正好到时间以外,也是因为高温天进行沥青摊铺,质量是最好的,这样铺设的道路不容易开裂。目前施工现场共有35名工人奋战高温,工人们每天早上5点多



高速公路建设者

- 温度:150℃
- 地点:龙丽温高速公路文瑞段
- 装备:草帽、工作服、胶鞋、矿泉水、藿香正气液、绿豆汤



瑞城未时·35℃之上

开始工作,一直到晚上近10点结束,实行两班倒,保证歇人不歇机,抢抓施工黄金期,尽量在酷暑把路面铺好。

当然,记者在采访中也看到,工地上

防暑降温措施也很到位。不仅矿泉水、藿香正气液、绿豆汤等防暑用品供应齐全,在条件允许的情况下,工地旁边会设一个遮阳棚,供工人们休息。

瑞安农商银行 来农商行办 ETC 送设备 每月封顶50元 高速通行费 5.8折 仅限前一万名 签约八重好礼 送100元油卡 活动时间:2019年7月1日至9月30日 详情咨询 4008057702

中国银行 BEIJING 2022 北京2022年冬奥会官方合作伙伴 建行慧兜圈新型POS 生意平台生活好伙伴 咨询电话:65815052

浙江稠州商业银行 理财综合能力全国城市商行 排名第8位 (中国银行理财托管中心2017年授予) 财丰理财,丰财有道 产品名称 期限(天) 预期年化收益率 CF190418 (夏日尊享专享) 522 4.60% CF190415 357 4.40% CF190414 165 4.25% CF190413 91 4.10% CF190412 35 3.95% 注:利率(CF)理财认购起点:个人客户5万元人民币,对公客户50万元人民币 理财非存款,产品有风险,投资须谨慎 详情敬请咨询瑞安支行:66879051/66879006

瑞安日报 旗下产业 锋线快印 FENG XIAN KUAIYIN 工程图打印、复印、扫描 画册样稿、标书、台账等印制 电话: 6688 8081

瑞安日报 分类广告 今日接稿 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘公告 二手买卖资讯... 微笑为您服务 [接稿联系方式] (1)微信号:13780135386 13616669183 支付宝或微信转账皆可 (2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回执可快递可自取